
Cestovní kancelář Inter Zbiroh tel. 371 784 918, e-mail: ck@interzbiroh.cz, www.interzbiroh.cz  nabízí:
     

zámek „krále Slunce“-  Versailles. Nezapomenutelná atmosféra, 
plná francouzské kultury a šarmu, krásné ženy oblékající se v du-
chu nejlepší a nejnovější módy, která má v Paříži své domovské
místo, láska, parfémy od Diora, noční život, kavárničky, bistra a
restaurace na chodníku, francouzská vína a ochutnávka francouz-
ské kuchyně – toť PAŘÍŽ.

Termín : 13. dubna – 17. dubna 2017

Cena : 4. 190,- Kč – při třílůžkovém ubytování
4. 790,- Kč – při dvoulůžkovém ubytování

Cena zahrnuje: Dopravu zájezdovým autokarem s klimatizací a minibarem, průvodce,
2x třílůžkové ubytování v hotelu Premiere Classe (pokoje s příslušen-
stvím), 2x snídaně v hotelu, kompletní „Cestovní pojištění“, pojištění CK proti úpadku. 

Program zájezdu:  
1. den: Odjezd v 15,30 hodin z Frýdlantu. Přejezd přes SRN do Francie.
2.  den:  V ranních  hodinách  příjezd  do  Paříže.  Pojďme se  společně  projít  po  nádherném městě  nad

Seinou,začneme u věhlasného Pantheonu, kde odpočívají největší synové Francie, odtud dojdeme
k Sorbonně – univerzitě, kterou navštěvoval i Karel IV. a byla tak vzorem pro založení univerzity
u nás. Kolem starých římských lázní dojdeme přes Latinskou čtvrť na městský ostrov Île de laCité
– k prastarému centru města, v němž se nachází převážná většina skvostných památek, mezi nimiž
první  místo  zaujímají  chrám  Notre  Dame,  bývalý  královský  palác  Conciergerie  s vězením
zřízeným v době Francouzské revoluce (možnost návštěvy kobky Marie Antoinetty) a dále Sainte-
Chapelle,  která  je považována za jedinečný klenot gotického stavitelství.  Naše procházka pak
bude pokračovat kolem radnice a avantgardní    budovy Kulturního centra G. Pompidoua. Odtud
se vydáme na nádvoří Louvru a překrásnými zahradami projdeme na náměstí Svornosti.  Zde
si dáme krátké volno na možnou návštěvu budovy Opery, kostela Madeleine, případně prohlídku
rušných bulvárů. Ve večerních hodinách odjezd na ubytování na okraj Paříže do hotelu.

3.  den: Snídaně.  Odjezd na prohlídku VERSAILLES, tedy do městečka, kde
měla být zbudována nejvelkolepější královská rezidence světa – zámek
„krále Slunce“ Ludvíka XIV. Stejně zajímavé jako interiéry zámku jsou
také zámecké zahrady se svými kašnami, sochami, romantickými zá-
koutími a letohrádky Malý a Velký Trianon. Po procházce parkem se
vrátíme  do  metropole  PAŘÍŽE  a  prohlédneme  si  tzv.  Pařížský
Manhattan – městskou čtvrť La Defense, kterou lze označit jako výstaviště architektury konce 20.
století.  Nejnovější  pamětihodností  je  La Grande Arche (Velký oblouk).  Pohled na něj evokuje
představu Vítězného oblouku Napoleonova, kterým končí známá třída Champs Elysées. Bazilika
Sacré-Coeur – dominanta slavné pařížské čtvrti Montmartre,   která proslula jako čtvrť umělců,
v níž noční život nebere konce, což dokládá i věhlas kabaretu Moulin Rouge. A nesmíme si od-
pustit ani zastávku na Trokaderu, odkud se otevírá nejkrásnější výhled na Eiffelovu věž. Ve ve-
černích      hodinách návrat do hotelu na nocleh.

4. den: Snídaně. V ranních hodinách přejezd do Paříže, krátká zastávka u Invalidovny, místa posledního
odpočinku  Napoleona  Bonaparta.  Odtud  přejdeme  k  Eiffelově  věži,  protože  navštívit  Paříž
a opomenout „Dámu v železných krajkách“, tedy Eiffe-
lovu věž, by bylo neodpustitelným hříchem.              Vy-
pravme se  tedy  poznat  i  ji  a  z  její  výšky  obdivovat
město a místa, která jsme již poznali v minulých dnech.
Poté přechod k nábřeží a náměstí Alma, odkud bude
večerní odjezd. Volno a volná prohlídka města. A pro-
tože Paříž je městem umění a kultury, nebylo by nám
prominuto, kdybychom nenavštívili některé z místních
muzeí (např. Louvre,  Musée d‘Orsay, Musée Picasso,
Musée  Rodin...).  Jako  poslední  třešnička  na  dortu
večerní  projížďka po řece,  kdy pohodlně z lodi  ještě
jednou  uvidíme  ta  nejkrásnější  místa  Paříže.  Ve  ve-
černích hodinách odjezd z Paříže. 

5. den: Návrat do ČR v poledních hodinách.
Během cesty je možné zakoupit si v autokaru nápoje za Kč  ( limo, čaj, káva ). 
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